

# 周口港区统筹做好疫情防控和复工复产

**本报讯** (记者 宋风 文/图)2月15日,周口港区召开会议,推进疫情防控工作,部署企业复工复产事宜(右图)。港区党委书记孙红伟主持会议,区全体领导班子成员、各部门负责人参加会议。

会议传达学习了习近平总书记2月12日在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神,以及2月14日召开的周口市委常委会会议精神,通报了近一段时间以来,周口港区疫情防控工作开展情况和下一步工作打算,对企业复工复产的防控措施和要求进行安排部署。

港区管委会主任程若光说,目前,疫情防控工作进入关键时期,复工复产也迫在眉睫。对于如何统筹好疫情防控和经济建设工作,要做到两手抓两不误。程若光要求,一要突出重点,抓主要矛盾。当前面临的是做好疫情防控和恢复企业生产之间的矛盾。各部门负责人要深入分管企业,了解情况、制订方案、解决问题,既做好疫情防控工作,又要做好复工复产工作。二要解决难点,制定得力措施。要制订科学合理的复工方案,落实周密细致的防控措施,提供全过程的指导服务。三要分清轻重缓急,做好复工复产前的准备工作。对于目前尚不具备开工条件的企业,要加快速度推进企业复工复产前的准备工作。四要把握先易后难,积极推进一批企业复工复产。五要明确责任,强化担当,坚决做到两手抓两不误。程若光强调,各复工复产企业要成立疫情防控机构,设置隔离观察宿舍,保障防疫物资充足,人员往来排查登记要细致准确,出入考勤实名管理要做到位,场地消杀处理要落实到位。



对于如何做好下一步疫情防控和复工复产工作,孙红伟强调四个方面。一是认识上再提高。要学习好精神、认清形势,深入学习贯彻中央、省、市、区各级会议精神,认清当前防控工作面临的严峻形势和存在的问题,进一步做好防控工作。二是措施要更精准。各级干部要围绕发现问题去抓落实,处级干部要围绕发现问题去指导,6个督导组要围绕发现问题找问题去督导,乡干部要围绕发现问题、解决问题去开展工作。三是纪律上要更严明。疫情防控工作期间,必须严格政治纪律和工作纪律,坚决克服、防止形式主义和官僚主义。全区6个督导组在开展督导工作的同时,要加大纪检监察督导力度,纪检监察部门要每天到辖区进行

监督检查,要围绕发现问题、解决问题进行督导。四是统筹好各项工作。各单位要深入贯彻本次会议精神,切实负好责任,做好疫情防控和复工复产各项工作。处级干部和各责任单位要切实负起责任,对分管的各个项目、工程流动人员管控问题,要做到全方位、全天候、全覆盖,不能出现失控漏管。

## 周口港区:加强疫情防控 做好查漏补缺

**本报讯** (记者 宋风 文/图)2月14日,周口港区党委书记孙红伟到辖区社区、村庄、建筑工地检查督导疫情防控工作(左图)。港区领导张东立、李翔陪同。

当天上午,孙红伟一行首先前往未来家园、幸福家园小区及周边建筑工地,实地了解防控工作开展情况。看到有居民外出购物,孙红伟上前询问居民来自哪个村庄、社区,经过村庄防控点时是否按照要求进行了外出登记、体温检测。在社区和建筑工地外围,孙红伟查看了沿途的各个出口,向李埠口乡负责同志了解出口管控人员值守和管理情况。

在幸福家园小区门前的一处超市,孙红伟查看进店顾客登记簿,向超市老板了解店里采取的防控措施。孙红伟告诉商户,为阻止疫情,商户要严格按照防控要求,对到店顾客进行登记、测量体温。

为减少辖区人员以购物为由外出活动,孙红伟与随行人员当场讨论解决办法。孙红伟要求,村一级单位要建立微信群,让居民和商户通过微信群交流,居民需要买什么生活用品,可在微信群里列出清单,由商家或村干部统一配送,并在防控点进行严格消毒。对开张营业的商店,每天要限定营业时间,在营业期间,派专人值守监督。另外,社区监控摄像头要对各个出口做到无死角监控,确保能够全天候无死角掌握社区人员进出情况。



随后,孙红伟一行前往王保初楼、姜庄行政村,了解村庄有多少处进出口,是否有人员值守,并查看村民出行登记簿,了解村民外出情况。检查中,孙红伟发现姜庄村进出口较多,随即

要求李埠口乡负责人立即安排制定管理办法,增派值守人员,坚决杜绝脱管现象。

孙红伟指出,目前,港区防控工作的重点是查漏补缺,督导组要加强督

导,村庄、社区及建筑工地不能出现失控漏管现象,发现风险点和管理漏洞,要及时采取有效管理措施,坚决做好疫情防控工作,守护好港区居民的健康、安全。



## 爱心企业助力抗疫

2月12日,周口港区勾大姐食品有限公司负责人,来到港区为抗疫一线执勤人员捐赠现金2万元,饺子、元宵2000斤,奉献爱心,助力抗疫。

区领导程若光、杜广贤、张东立、李翔、李素琴出席捐赠仪式。

记者 宋风 摄

## 周口港区纪委: 为疫情防控提供坚强纪律保障

**本报讯** (记者 宋风)疫情防控工作开展以来,周口港区纪委迅速行动,全员上阵,制订工作方案,发布公告,严格监督检查,为打赢防疫攻坚战提供坚强有力的纪律保障。

“村里几名武汉返乡人员有没有发热?防控人员和物资配备到位了没有?”1月26日,港区纪检监察人员到辖区孙庄村防控卡点进行督导。疫情防控工作开展以来,港区纪委迅速做出反应,第一时间动员全体纪检监察人员上岗,每天两次到分包行政村进行疫情防控督导。在督导中,他们发现问题,督促立即整改,促进了疫情防控工作强力开展。

为做好疫情防控执纪监督,港区纪委监委在辖区乡村、社区、医院等地公开举报电话,全面受理在疫情防控工作中发现的违纪违法问题线索举报。

港区纪委成立了由纪委书记尚红伟任组长的疫情防控工作监督检查问责工作领导小组,由港区机关纪委具体负责,明确了监督检查内容和重点,对党员干部在疫情防控、执行纪律、开展工作、信息搜集上报、防控资金使用、防控物资采购发放等环节,进行全方位多角度无盲区监督检查。疫情防控工作开展以来,港区纪委对1家工作开展不到位的单位进行了通报批评,对两个责任意识淡薄、措施执行不到位的单位负责人及时进行提醒谈话。

港区纪委还组织全体纪检监察党员重温入党誓词,进一步强化纪检监察干部在危急时期的政治意识,增强党性,提高疫情防控工作监督质量和效果,为打赢疫情防控攻坚战提供了坚强有力的纪律保障。

## 周口港区机关党委

### 党员干部作表率 疫情防控当先锋

**本报讯** (记者 宋风 通讯员 牛琼)疫情防控工作开展以来,周口港区机关党委号召广大党员干部以身作则、率先垂范,当先锋、作表率,积极投身到抗疫斗争第一线。各级党员干部把“不忘初心、牢记使命”体现在具体行动上,落实到实际工作中,在打赢疫情防控阻击战中践行初心使命,发挥党员先锋模范作用。

“接到防控工作任务后,我们村里的党员踊跃报名,目前有20名共产党员志愿者协助乡村干部开展疫情防控工作,不分昼夜值守在村里各个防控检测卡点。”近日,港区孙庄村支部书记王永生告诉记者。不仅是孙庄村,散庄村、郭河村,乃至整个李埠口乡防控一线,随处可见党员干部、党员志愿者的身影,他们活跃在港区防控一线的各个角落,成为疫情防控工作的主力军。

据了解,1月26日,港区党委、管委会召开疫情防控工作会,港区机关党委向港区机关基层党组织及共产党员发出了关于在新冠肺炎防控工作中充分发挥党支部和党员模范作用的倡议

书,向广大党员干部发出一面旗帜就是一个堡垒、一名党员就是一个先锋,机关党员干部要充分发挥先锋模范作用的号召。港区广大党员冲锋在前,拼搏作为,奋战在疫情防控一线,构筑起最坚实的红色疫情防控防线。

“疫情就是命令,旗帜彰显担当”,面对严峻的疫情形势,港区机关党委再动员,要求全区党员干部亮身份、当先锋,树旗帜、作表率,全力投入到疫情防控工作第一线,并成立7个疫情防控一线临时党支部和16个党员先锋队。

港区机关党委还采购了米面粮油及方便面等食品,到辖区疫情防控一线,慰问消防、城管执勤人员和医务人员,并向李埠口乡划拨两万元党费,用于疫情防控工作。

在舍身忘我拼搏在防控一线的同时,广大党员干部积极响应机关党委号召,纷纷慷慨解囊为疫情防控捐款,迅速筹集90787元,并直接汇入市慈善总会账户,为疫情防控工作奉献一份爱心。

## 周口港区公安:

### 领导班子驻守社区 坚守联防联控一线

**本报讯** (记者 宋风 通讯员 王天臣)目前,疫情防控到了最吃劲的关键阶段,社区成为疫情防控的重中之重。为进一步充实基层社区防控力量,2月16日,周口港区公安分局召开视频会,部署持续推动防控力量下沉社区,支援一线。局长何民带领党委成员分包各单位,下沉到防控一线,24小时驻守辖区社区,协助社区人员开展排查、值守、宣传、消杀等一系列工作,为社区疫情防控提供强力保障。

港区未来家园小区、港城小区、幸福家园小区是拆迁安置集中居住区,是疫情防控的重点区域,因其人口密集、流动频繁,防控工作困难。根据部署,何民负责总体调度,3位副局长每人带领一个党支部,负责值守一个个小区,做到小区值守到位、楼栋监督到位、道路关口把控到位,及时掌握居民身体状况和行踪,把疫情防控抓落实、抓落地,努力把物质保障到位、关爱传递到位,让居民安心居家,让疫情防控一线防线更加牢固。

## 农村党员王望捐赠800箱食品助力抗疫

**本报讯** (记者 宋风 文/图)2月11日,载有800箱烤鸭、方便面、火腿肠、牛奶等食品的货车驶入港区李埠口乡政府,物资来自港区一名农村党员,他要把这批物资捐赠给奋战在防控一线的工作人员(下图)。

该乡负责人把800箱食品现场分配给全乡22个行政村和1个社区,各村、社区派人当场领取,带回各疫情防控点。

李埠口乡党委书记李卫东向王望表示感谢。他说,连日来,乡村干部辛勤奋战在疫情防控一线,工作环境艰苦,还要面临物资短缺的难题,这批捐赠的食品为一线工作人员解了燃眉之急。同时,对一线工作人员来说,来自社会各界的帮助和支持,也让他们深受鼓舞。李埠口乡将坚决贯彻上级工作要求,做好辖区疫情防控工作,争取早日打赢疫情防控攻坚战。也希望更多的爱心企业和爱心人士为港区疫情防控贡献力量。

